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i) [(T. b, ?’] >0« {@, b, 7} bilden ein Rechtssystem  (Redve- Hard —Regel) w
ii.) [Tf. b, 7’] <0 {@. b, ) bilden ein Linkssystem ¢ Line- Hard -ngge!)

ii.) [Tz’. b, 7’] =0« @. b, 7 liegen alle in einer Ebene, d. h. sind komplanar.



https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=0s
https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=44s
https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=113s
https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=1277s
https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=459s
https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=755s
https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=866s
https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=987s
https://www.youtube.com/watch?v=i7fctaGgwSo&t=1100s

